

ПРОШЛО более 80 лет с того времени, когда Кировский Государственный драматический театр открыл свои двери первым зрителям города.

Долгий творческий путь прошел за эти годы театр, но творческий путь его, как и всех театров тернист и по-своему прекрасен. В 1937 году ему присвоено имя великого трибуна Революции Сергея Мироновича Кирова. Не одна сотня спектаклей поставлена на его сцене за это время, миллионы зрителей познакомились с нашим коллективом.

Ежегодно театр выезжает на летние гастроли далеко за пределы своей области, и всюду нас встречают тепло и радушно.

В гости к вам, труженикам Заполярья, наш театр прибыл впервые.

26 июня драмой Владимира Лаврентьева «Чти отца своего» театр открывает свои гастроли в Воркуте. Спектакль рассказывает о жизни семьи

ВПЕРВЫЕ В ГОСТЯХ

старого рабочего Трофима Кичигина.

Будет показана драма известного советского драматурга Алексея Арбузова «Мой бедный Марат». В ней говорится о мужестве, патриотизме и стойкости советских людей, переживших блокаду Ленинграда в тяжелые годы войны.

Пьеса Юрия Семенова «Петровка, 38» (трое из уголовного розыска) рассказывает о благородном самоотверженном труде работников милиции, неустанно охраняющих покой и жизнь наших людей. Благодаря находчивости и смелости работников милиции, была обезврежена шайка бандитов во главе с матерым убийцей, бывшем власовцем — Прохором. В пьесе показано, как помогли стать на правильный путь Ленке Самсонову, который случайно оказался в среде преступников.

Воспитание — главная задача советской милиции.

Пьеса лауреата Международной Ленинской премии за укрепление мира между народами, польского драматурга Леона Кручковского «История одной семьи» написана в 1949 году и с успехом шла на сценах Берлина, Парижа, Вены, Рима, Токио и других крупнейших городов мира. Наш театр одним из первых в стране поставил эту пьесу и был удостоен Почетной грамоты Министерства культуры СССР, а исполнительнице роли Лизель — артистке Тамаре Ветко присвоено звание Лауреата Всесоюзного фестиваля театров по смотру пьес польских драматургов и вручена премия.

Западная классика в репертуаре театра представлена инсценировкой одноименного романа Теодора Драйзера «Дженни Герхардт», которую

мы покажем воркутинским зрителям.

Зрители Воркуты познакомятся с нашими ведущими актерами — заслуженной артисткой УАССР Котовой К. Т., заслуженным артистом УАССР Оскаленко В. П., артистами Беловым Б. Е., Ветко Т. И., Издеберской В. А., Качкиной М. Д., Каспаровым Б. А., Гринбергом Л. М., Панджариди Я. Г., Меримсоном Д. Я., Старочкиным А. П., Окаемовым П. П., Ложкиным Г. Г., Шаратовым Б. В., а также с молодежью — артистами Меримсон М. Д., Кубаревой С. А., Пономаренко В. А., Дмитриевой Н. Д., Малышевой О. А., Анисимовым А. К. и многими другими. За период гастролей театр побывает в домах культуры шахт №№ 7, 27, 20, 17, 5, 29, 25, 18, 30. Кроме показа спектаклей, театр будет выезжать на шахты с творческими встречами.

До скорых встреч на наших спектаклях, дорогие друзья!

В. ВОЛШАНИНОВ.
Зам. директора театра.

ЗАПОЛЯРЬЕ
г. ВОРКУТА

22 ИЮН 1963